# 灵台县达溪河中华鳖国家级水产种质资源。 保护区范围调整项目中标结果公共

一、项目编号: YZX-ZC2025004

二、项目名称: 灵台县达溪河中华鳖国家级水产种质资源保护区范围

# 调整项目

# 三、中标(成交)信息

供应商名称	供应商地址	中标金额 (万元)
四川上游环保	中国(四川)自由贸易试验区成都高	260. 0
科技有限公司	新区天仁路 387 号 2 栋 21 层 2106 号	

# 四、主要标的信息

服务类		
名称	灵台县达溪河中华鳖国家级水产种质资源保护区范 围调整项目	
服务范围	1、开展保护区勘界核定,绘制矢量数据,规划调出和调入区域,掌握相应区域资源分布情况。 2、编制灵台县达溪河中华鳖水产种质资源保护区调整申报材料,包括申报书、论证报告、考察报告,建设和管理规划。 3、通过省级和国家审查会议并取得国家调整批复文件。	
服务要求	满足招标文件要求	
服务时间	2025 年 12 月 31 日前完成	
服务标准	合格	

五、评审专家名单:张红妮、刘力宁、王子良、年晓梅、李红彬

# 六、代理服务收费标准及金额:

本项目招标代理服务费由中标人向招标代理机构支付,招标代理服务费收取标准,参照国家发展和改革委员会【发改价格 2015)299号文件】以及招标人与招标代理机构达成的书面协议,本项目的招标代理服务费按照中标价\*1.5%收取。

金额: 3.9万元

#### 七、公告期限

自本公告发布之日起1个工作日。

#### 八、其他补充事宜

无

# 九、凡对本次公告内容提出询问,请按以下方式联系。

1、采购人信息

名 称: 灵台县达溪河中华鳖水产种质资源保护区管理局

地址: 灵台县中台镇西大街吴凤公路溪河大道5号

联系方式: 15249342060

2、采购代理机构信息

名 称: 甘肃永正信项目管理有限公司

地 址: 平凉市崆峒区恒和大厦 902 室

联系方式: 18919332203

3、项目联系方式项目

联系人: 韩欢

电话: 18919332203

十、附件

中小微企业声明函

# (八) 小微企业声明函

# 中小企业声明函

本公司郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库[2020]46号)的规定,本公司参加灵台县达溪河中华鳖水产种质资源保护区管理局(单位名称)的灵台县达溪河中华鳖国家级水产种质资源保护区范围调整项目(项目名称)采购活动,提供的货物全部由符合政策要求的中小企业制造。相关企业(含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

- 1. 灵台县达溪河中华鳖国家级水产种质资源保护区范围调整项目(标的名称),属于工业;制造商为四川上游环保科技有限公司(企业名称),从业人员 12人,营业收入为 250万元,资产总额为 162万元,属于微型企业(中型企业、小型企业、微型企业);
- 2. / (标的名称),属于<u>工业</u>行业;制造商为/(企业名称),从业人员/人, 营业收入为/万元,资产总额为/万元,属于/(中型企业、小型企业、微型企业);

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形,也 不存在与大企业的负责人为同一人的情形。

本企业对上述声明内容的意实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。

企业名称(盖章): 四川上海外保科技有限公司

日期: 2025年05月12日

注:填写前请认真阅读《工业和信息化部、国家统计局、国家发展和改革委员会、财政部关于印发中小企业划型标准规定的通知》(工信部联企业[2011]300



